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1. SAFETY NOTES

      The electrical outlet must be equipped with reliable and proper grounding.
      Do not remove the grounding prong from the power cord.
      Do not use an extension cord or power adapter.
      Do not use damaged power cords or plugs.
      Always unplug the power cord before maintenance.
      Do not insert or unplug the power cord with wet hands.
      Do not share the electrical outlet with other appliances.
       Always use replacement and maintenance parts supplied by the manufacturer.   
      Failure to do so will void the warranty.
       Prior to moving the appliance, unplug the power cord and empty the water from 
      all of the tanks.  Do not tilt the appliance more than 20º during moving. If the 
      appliance is tilted more that 20 degrees, it must remain unplugged for at least 
      24 hours before plugging it back in.
      Avoid prolonged eye exposure to the ultraviolet (UV) lamp.
      The hot water is dispensed at 180°F (82°C).  Avoid contact with skin.
     CAUTION: UV Light Source – Disconnect the electrical source of 
      supply to the UV radiation before opening cover.
      CAUTION - TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC 
      SHOCK, USE INDOORS ONLY. SEE INSTRUCTIONS.
    Keep the appliance away from any toxic gases or liquids.
       Various countries, laws and regulations including, but not limited to, WEEE and
      RoHS, require that all used electronic products (which includes ultraviolet 
       lamps) must be recycled/disposed-of separately from normal household waste 
      in order to optimize reuse and recycling. 

2. PRECAUTIONS

       Place the appliance at least 12 inches (30 cm) from any wall or other structure.
      This appliance is not designed for outdoor use.  Good ventilation is required to  
      ensure optimal performance.
      Keep the appliance in an upright position.
      Place the appliance in an area so that it will not be bumped.  Otherwise, water 
      may spill from lower tank and cause an E5 error.
      Operating voltage must not drop below 10 percent of standard power supply 
       or the appliance may become noisy or possibly overheat.  If this occurs, unplug 
      the appliance until the voltage returns to normal.
      Although there is a hot water safety lock, small children should not use the 
      appliance without adult supervision.  
      If the appliance is going to be exposed to below freezing temperatures, all of 
      the water in all tanks and filters must be drained, and the appliance must be
      unplugged.
      Do not place any object on top of the appliance. 
      Please refer to the User’s Manual for detailed instructions before manually
      adding any water to the appliance.
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3. SETTING UP
       

      Read this Quick Start Guide completely and carefully before plugging in 
      your appliance.

       After unpacking, wait at least 24 hours before plugging the appliance in.
       Plugging in immediately may damage the compressor.
       Appliance must be placed indoors, upright on a solid and level floor.  
        The appliance must be placed at least 12 inches (30 cm) from any wall or other 
       structure and in a room with good air circulation.
       Tighten all filters before plugging appliance in (reference User’s Manual
       picture 2.2-4 on page 10). 
       Plug into electrical outlet capable of handling no less than 10A. 
       Priming the unit; this step will require 3 gallons of purified or distilled water.
            a. Using a Phillips screwdriver, remove both screws from the back bottom       
                plate (picture 2.4-2 on page 12 of the manual). 
            b. Replace right screw in order to prevent flashing of number 2 filter light.
            c. Carefully grab bottom tank handle and pull out halfway towards you
                without interfering with tubes and wires (picture 2.4-3 on page 12).
            d. Slowly fill the lower storage tank with purified or distilled water.
              e.  Allow lower tank to drain at least half way and then fill tank again; repeat 
                   this step until 3 gallons of distilled or purified water have been dispensed 
                into the appliance. 
            f.  Carefully replace the bottom tank and back bottom plate.
            g.  Allow up to three hours for the water recirculation process to occur.
       Water Hose Kit (supplied).  The AquaBoy® Pro II has an inlet that permits
        additional water sources to be used to supplement the water being made from 
       the air.  This ensures that an endless supply of pure great tasting water is 
       available under conditions of heavy use, or periods of low humidity.  The
        enclosed blue hose can be attached to the water inlet on the lower back of the 
       appliance and then the other end of hose can be attached directly to the
       supplemental water source (for example:  a faucet, tap, water line, separate 
       water tank, etc.).  This appliance will automatically switch to using your
       supplemental source if the water in the appliance tanks is below the level
        required to dispense, or if the relative humidity is below 32%. Please note that  
       a fitting or adapter other than the on included with the kit may be needed for 
       some applications.  If you have any questions, please contact our Customer 
       Service Team at 1-866-319-0538, or your local plumber.
  8.  Remove the plastic film from the control panel display.  The appliance is now
       ready for use.  

THE APPLIANCE MUST BE IN AN UPRIGHT POSITION 
FOR 24 HOURS BEFORE BEING PLUGGED IN.
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4. CONTACT US

All customer service and technical support is provided by
Atmospheric Water Solutions, Inc., (AWS).

Please do not contact the vendor that sold you the appliance.

Customer Service: 
1-866-319-0538

9:30 a.m.-5:30 p.m. (EST/EDT)
Monday to Friday

CORPORATE OFFICE:
Cooper City, FL 33330

1-954-306-6763

©2016 Atmospheric Water Solutions™, a division of Aquarius Brands™  All Rights Reserved.

www.AtmosphericWaterSolutions.com

THE APPLIANCE MUST BE IN AN UPRIGHT POSITION 
FOR 24 HOURS BEFORE BEING PLUGGED IN.
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2. PRECAUCIONES

     Coloque el dispositivo a 12 pulgadas (30 cm) como mínimo de cualquier  
     pared u otra estructura.  Este dispositivo no está diseñado para utilizase al  
     aire libre.  Se requiere una buena ventilación para que el funcionamiento 
     sea óptimo.
     Mantenga el dispositivo en posición vertical.
     Coloque el dispositivo en un lugar donde no reciba golpes. De lo contrario, 
     el agua podría derramarse del tanque inferior y ocasionar un error E5.
     La potencia de funcionamiento no debe disminuir a menos del 10 porciento
     de la fuente eléctrica estándar o el dispositivo podría comenzar a hacer 
     ruido o podría sobrecalentarse. Si esto sucede, desenchufe el dispositivo 
     hasta que la potencia vuelva al valor normal.
     Si bien el dispositivo cuenta con un cierre de seguridad para el agua
     caliente, los niños pequeños no deben utilizar el dispositivo sin supervisión 
     por parte de un adulto.
     Si el dispositivo se expondrá a temperaturas bajo cero, toda el agua de los 
     tanques y filtro debe drenarse y desenchufar el dispositivo.
     No coloque objetos sobre el dispositivo.
     Consulte el Manual del usuario para obtener instrucciones detalladas antes 
     de añadir manualmente agua al aparato.

      
 

1. NOTAS DE SEGURIDAD

      El tomacorriente debe contar con una conexión a tierra adecuada y segura.
     No extraiga la clavija de conexión a tierra del cable de alimentación.
     No utilice un cable de extensión ni un adaptador de corriente.
     No utilice cables de alimentación o enchufes dañados.
     Siempre desenchufe el cable de alimentación antes de realizar el mantenimiento.
     No inserte ni desenchufe el cable de alimentación con las manos mojadas.
     No comparta el tomacorriente con otros electrodomésticos.
     Siempre utilice repuestos y piezas para mantenimiento proporcionadas por el fabricante. 
     Si no lo hace, la garantía quedará anulada.
     Antes de mover el dispositivo, desenchufe el cable de alimentación y vacíe 
     el agua de todos los tanques. 
     No incline el dispositivo más de 20° al moverlo. Si el dispositivo se inclina más 
     de 20°, debe per manecer desenchufado durante al menos 24 horas antes de   
     enchufarlo nuevamente.
     Evite la exposición prolongada de la vista a la lámpara ultravioleta (UV).
     El agua caliente se dispensa a 180 °F (82 °C). Evite el contacto con la piel.
     PRECAUCIÓN: Fuente de luz UV: desconecte la fuente de suministro de 
     electricidad de la radiación UV antes de abrir la tapa.
     PRECAUCIÓN: PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO O DESCAR
     GA ELÉCTRICA, UTILICE EL DISPOSITIVO SOLO EN INTERIORES. 
     SIGA LAS INSTRUCCIONES.
     Mantenga el dispositivo apartado de líquidos o gases tóxicos.
     Varios países, leyes y regulaciones, entre ellas, la Directiva de Residuos 
     de Aparatos Eléctricos y Electrónicos (WEEE) y la Directiva de Restricción      
     de Sustancias Peligrosas (RoHS), exigen que todos los productos
     electrónicos usados (incluidas las lámparas ultravioleta) deben reciclarse o 
     desecharse por separado de los residuos domésticos normales para opti
     mizar la reutilización y el reciclaje.
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3. CONFIGURACIÓN
   
      
        

      Lea este Guía de Inicio Rápido por completo y cuidadosamente antes de conectar su dispositivo
      a la electricidad.

         Después de desempacarlo, espere al menos 24 horas antes de enchufar su  
       dispositivo.  Enchufarlo inme diatamente puede dañar el compresor.
       El dispositivo debe colocarse en el interior, en posición vertical en planta baja 
       sobe un piso sólido.
       El dispositivo debe colocarse a 12 pulgadas (30 cm) como mínimo de una pared 
       u otra estructura, en una habitación con buena circulación de aire.
       Ajuste todos los filtros antes de enchufar el dispositivo (consulte la figura de 
       referencia 2.2-4 que se encuentraen la página 10).
       Conecte a un tomacorriente con una capacidad no menor a 10 A.
       Preparación de la unidad; Este paso requerirá 3 galones de agua purificada o 
       destilada.
             a. Con un destornillador Phillips, retire ambos tornillos de la placa inferior 
                 trasera (figura 2.4-2 en la página 12).
             b. Reemplace el tornillo derecho para evitar que parpadee la luz del filtro del 
                 número 2.
             c.  Agarre con cuidado la manija del tanque inferior y tire hacia la mitad hacia 
                 usted; Sin interferir con los tubos y alambres (figura 2.4-3 en la página 12).
             d. Llenen lentamente el tanque de almacenamiento inferior con agua
                 purificada o destilada.
             e. Deje que el tanque inferior se drene al menos a la mitad y luego llene de 
                 nuevo el tanque; Repita este paso hasta que se hayan dispensado 3
                 galones de agua destilada o purificada en el aparato.
              f. Reemplace con cuidado el depósito inferior y la placa inferior posterior.
             g. Espere hasta tres horas para que ocurra el proceso de recirculación del 
                 agua.
       Kit de manguera de agua (suministrado). El AquaBoy® Pro II tiene una entrada que 
       permite utilizar fuentes de agua adicionales para complementar el agua que se 
       está haciendo desde el aire. Esto asegura que un suministro sin fin de agua pura 
       gran sabor está disponible en condiciones de uso intenso, o períodos de baja 
       humedad. La manguera azul adjunta puede conectarse a la entrada de agua en la 
       parte posterior inferior del aparato y luego el otro extremo de la manguera puede 
       conectarse directamente a la fuente de agua suplementaria (por ejemplo: un grifo, 
       Grifo, línea de agua, tanque de agua separado, etc.). Este aparato cambiará 
       automáticamente al uso de su fuente suplementaria si el agua en los tanques del 
       aparato está por debajo del nivel requerido para dispensar, o si la humedad relati
       va es inferior al 32%. Tenge en cuenta que puede ser necesario un adaptador o 
       adaptador diferente al que se incluye con el kit para algunas aplicaciones. Si tiene 
       alguna pregunta, comuníquese con nuestro equipo de servicio al cliente al
       1-866-319-0538 o con su fontanero local.
       Elimine el recubrimiento plástico de la pantalla del panel de control. Ahora el 
       dispositivo está listo para usarse.

EL DISPOSITIVO DEBE PERMANECER EN POSICIÓN VERTICAL DURATE 24 HORAS
ANTES DE ENCHUFARLO A LA FUENTE DE ELECTRICIDAD.



4. COMUNÍQUESE CON NOSOTROS

Atmospheric Water Solutions, Inc., (AWS) brinda todo el 
servicio de asistencia al cliente y el soporte técnico. 

No se comunique con el proveedor que le vendió
el dispositivo

Servicio de asistencia al cliente:
1-866-319-0538

De 9:30 a. m. a 5:30 p. m. (EST/EDT)
De lunes a viernes

OFICINA CORPORATIVA:
Cooper City, FL 33330

1-954-306-6763

©2016 Atmospheric Water Solutions™, a division of Aquarius Brands™  All Rights Reserved.

www.AtmosphericWaterSolutions.com
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1. NOTES DE SÉCURITÉ

      La prise électrique doit être munie d’une mise à la terre appropriée et fiable.
      Ne retirez pas la broche de mise à la terre du cordon d’alimentation.
      N’utilisez pas de rallonges électriques ou d’adaptateurs d’alimentation.
      N’utilisez pas des cordons d’alimentation ou des fiches endommagées.
      Débranchez toujours le cordon d’alimentation avant d’exécuter toute activité 
      de maintenance.
      N’insérez pas et ne débranchez pas le cordon d’alimentation les mains 
      mouillées.
      Ne partagez pas la prise électrique avec d’autres appareils.
       Utilisez toujours des pièces de rechange et d’entretien fournies par le fabricant. 
      Le non-respect de cette consigne annulera la garantie.
       Avant de déplacer l’appareil, débranchez le cordon d’alimentation et videz tous 
      les réservoirs d’eau.
      N’inclinez pas l’appareil à plus de 20° lorsque vous le déplacez. Si l’appareil 
      est incliné à plus de 20°, il doit rester débranché pendant au moins 24 heures 
      avant de le brancher à nouveau.
      Évitez l’exposition prolongée des yeux à la lampe ultraviolette (UV).
      L’eau chaude est distribuée à une température de 82 °C (180°F). Évitez le
      contact avec la peau.
      ATTENTION: Source de lumière UV – Déconnectez la source d’alimentation du  
      rayonnement UV avant d’ouvrir le couvercle.
      ATTENTION - POUR RÉDUIRE LE RISQUE D’INCENDIE OU DE CHOC 
      ÉLECTRIQUE, UTILISER UNIQUEMENT À L’INTÉRIEUR. LISEZ LES
      INSTRUCTIONS.
      Tenez l’appareil éloigné de tout gaz ou liquide toxique. 
      Divers pays, lois et réglementations, y compris, mais sans s’y limiter, les
      directives WEEE et RoHS,exigent que tous les produits électroniques utilisés
      (y compris les lampes ultraviolettes) doivent être recyclés / éliminés
      séparément des ordures ménagères afin d’optimiser la réutilisation et le
      recyclage. 

2. PRÉCAUTIONS

      Placez l’appareil à au moins 30 cm (12 pouces) de tous les murs ou d’autres 
      structures. Cet appareil n’est pas conçu pour une utilisation à l’extérieur.  Une 
      bonne ventilation est nécessaire pour assurer une performance optimale.
      Gardez l’appareil en position verticale.
       Placez l’appareil dans un endroit où il ne risque pas de subir des chocs. Sinon, 
      l’eau pourrait couler du réservoir inférieur et causer une erreur E5.
      La tension de fonctionnement ne doit pas tomber en dessous de 10 pour cent 
      de l’alimentation électrique standard, sinon l’appareil peut devenir bruyant ou 
      éventuellement surchauffer. Si cela se produit, débranchez l’appareil jusqu’à 
      ce que la tension revienne à la normale.
      Bien qu’un verrou de sécurité d’eau chaude soit disponible, les petits enfants 
      ne devraient pas utiliser l’appareil sans la surveillance d’un adulte.  
      Si l’appareil sera exposé à des températures inférieures au point de
      congélation, l’eau dans tous les réservoirs et filtres doit être complètement 
      vidangée, et débranchez l’appareil.
      Ne placez pas d’objets au-dessus de l’appareil. 
      Veuillez consulter le manuel de l’utilisateur pour obtenir des instructions 
      détaillées avant d’ajouter manuellement de l’eau à l’appareil.
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3. INSTALLATION
       

Lisez attentivement l’intégralité de ce manuel d’utilisateur avant de brancher votre appareil.

       Après le déballage, attendez au moins 24 heures avant de brancher l’appareil. 
      Si l’appareil est branché immédiatement, le compresseur risque d’être
      endommagé.
      L’appareil doit être placé à l’intérieur, en position verticale sur une surface  
      solide et plane.  
      L’appareil doit être placé à au moins 30 cm (12 pouces) de tout mur ou autre 
      structure, dans une pièce bien aérée.
      Resserrez tous les filtres avant de brancher l’appareil (voir la figure 2.2-4 à la 
      page 10). 
      Branchez l’appareil dans une prise électrique d’une capacité d’au moins 10 A.
      Préparation de l’appareil; Cette étape nécessitera 3 gallons d’eau purifiée ou 
      distillée.
          a. En utilisant un tournevis Phillips, retirez les deux vis de fixation de la 
              plaque arrière (figure 2.4-2 à la page 12). 
          b. Replacez la vis droite afin de prévenir le clignotement du voyant
              correspondant au filtre NO 2.
          c. Saisissez avec précaution la poignée du réservoir inférieur et tirez vers 
              vous à la moitié du chemin; sans interférer avec les tubes et les câbles 
              (figure 2.4-3 à la page 12).
          d. Remplissez lentement le réservoir inférieur d’eau purifiée ou distillée.
          e. Laissez le réservoir inférieur se vidanger d’au moins la moitié puis
              emplissez le à nouveau;  répétez cette étape jusqu’à ce que 3 gallons 
              d’eau purifiée ou distillée soient versés dans l’appareil. 
          f.  Remettez le réservoir inférieur en place avec précaution, puis la plaque 
               inférieure.
          g.  Attendre jusqu’à trois heures pour que le processus de recirculation se 
               produise.
      Kit de tuyau d’eau (fourni). L’AquaBoy® Pro II a une entrée qui permet d’utiliser 
      des sources d’eau supplémentaires pour compléter l’eau produite à partir de 
      l’air. Cela garantit un approvisionnement sans fin d’eau purement savoureuse 
      dans des conditions d’utilisation intensive ou de périodes d’humidité faible. 
      Le tuyau bleu ci-joint peut être fixé à l’entrée d’eau du bas de l’appareil et 
      l’autre extrémité du tuyau peut être fixée directement à la source d’eau
      supplémentaire (par exemple: un robinet, Robinet, conduite d’eau, réservoir 
      d’eau séparé, etc.). Cet appareil commute automatique ment à l’utilisation de 
      votre source supplémentaire si l’eau dans les réservoirs de l’appareil est
       inférieure au niveau requis pour distribuer, ou si l’humidité relative est inférieure 
      à 32%. Veuillez noter qu’un adaptateur ou adaptateur autre que celui fourni 
      avec le kit peut être nécessaire pour certaines applications. Si vous avez des 
      questions, veuillez communiquer avec notre équipe du service à la clientèle au 
      954-306-6763, ou votre plombier local.
       Retirez le film en plastique de l’écran du panneau de commande. L’appareil est 
      maintenant prêt à l’utilisation.  

L’APPAREIL DOIT ÊTRE EN POSITION VERTICALE
PENDANT 24 HEURES AVANT D’ÊTRE BRANCHÉ.
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4. NOUS CONTACTER

Tous les services à la clientèle et le support technique sont
fournis par Atmospheric Water Solutions, Inc. (AWS).

Veuillez ne pas contacter le fournisseur qui vous a vendu
l’appareil.

Service clients:
1-866-319-0538

De 9h30 à 17h30 (EST/EDT)
Du Lundi au Vendredi

SIÈGE SOCIAL:
Cooper City, FL 33330

1-954-306-6763

©2016 Atmospheric Water Solutions™, une filiale d’Aquarius Brands™ Tous droits réservés.

www.AtmosphericWaterSolutions.com

L’APPAREIL DOIT ÊTRE EN POSITION VERTICALE
PENDANT 24 HEURES AVANT D’ÊTRE BRANCHÉ.
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